

Туркменские спортсмены завоевали девять медалей разного достоинства на завершившемся в Казани 22-ом чемпионате мира по борьбе на поясах среди мужчин и женщин. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

В поединках в вольном стиле золотые награды завоевали Абдыресул Дурдыев (весовая категория до 62 кг), Аннагурбан Аллабердиев (весовая категория до 90 кг) и Пальван Гурбангелдиев (весовая категория до 100 кг). Обладателями «бронзы» стали Аширмурад Амандурдыев (весовая категория до 57 кг), Мекан Нурбердиев (весовая категория до 68 кг), Азыммухаммет Оразмухаммедов (весовая категория до 75 кг) и Нобатгелди Назаров (весовая категория до 100 кг).

В классическом стиле серебряную медаль завоевал Нурмухаммет Байдогдыев (весовая категория свыше 100 кг), бронзовую награду удостоился Давут Назаров (весовая категория свыше 100 кг).